

母亲去新疆打工给女儿挣学费,意外烧伤

郑州小伙儿乌鲁木齐街头卖苹果 为母亲筹医药费

苹果有平安之意,希望全家能平平安安地渡过这一关 也祝福买苹果的人平平安安

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
 新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

24岁的易海洋,今年刚从中原工学院毕业,在新通桥附近一家公司做营销,原本无忧无虑。

不幸的是,上月底,他母亲单桂荣到乌鲁木齐(以下简称乌市)去打工,原本是给他姐姐和妹妹挣学费,没想到到乌市当天就被意外烧伤,一下子需要30万元左右的治疗费。 记者 冉小萍

妈妈到新疆打工给女儿挣学费,当天就被烧伤

单桂荣,45岁,驻马店泌阳县人。丈夫易栓宝在乌市打工挣钱,儿子易海洋今年刚大学毕业,大女儿在天津大学上学,二女儿在河南工业大学就读。 家有两个孩子上大学,经济压力很大。

7月20日上午,单桂荣来到乌市打算找份活干,不巧当天晚上,因路滑不慎掉进燃烧的煤堆里,全身烧伤面积达51%,双下肢三度烧伤。 易海洋说,煤堆在路边一低洼处,不清楚碎煤是自燃,还是有人放火烧的。

摆摊卖苹果为母亲筹医药费

事发后,易海洋赶紧请假去乌市。向医生询问病情后,母亲治疗费用需要30万元左右,首期需要10万元。 易海洋决定摆摊卖水果挣医药费。 7月30日一大早,易海洋到农贸市场进了3箱苹果,在乌市西虹路西北路口摆摊卖起苹果。

因为苹果有平安之意,易海洋想借卖苹果,希望母亲、全家能平平安安地渡过这一关,也祝福买苹果的人平平安安。 易海洋卖苹果救母亲的事儿打动了乌市市民,也引起了新疆最大的新闻综合门户网站亚心网的关注。

老乡专门跑去买苹果

昨天晚上7点半,记者再次联系易海洋。易海洋说,乌市太阳刚刚下山,他卖完了苹果正在去医院的路上。 这是易海洋第4天卖苹果,刚开始每天进3箱,一箱苹果除去成本能挣15~20元。 经当地媒体报道后,买苹果的人多了,他昨天进了6箱,也很顺利地卖完了。 一对情侣路过易海洋的苹果摊,女孩随手拿了五六个苹果放到秤上,掏出一张100元钱说“不用找了”。说罢,没等易海洋找钱,她就提着苹果拽着男孩匆匆离开。

50岁左右的潘女士看到报道后,给易海洋送去500元现金,鼓励他坚持到底。 一名捡废品的大叔,布袋里只有几块钱,他买了一个苹果,说是帮助易海洋。 还有几名在新疆打工的河南老乡也专门去买易海洋的苹果。买了苹果,有的老乡多给二三十元,有的多给五六十元。离开时还说能力有限,希望他谅解。 易海洋的大学同学也在组织募捐。 “好心人真多!”易海洋说,“不论这道难关能不能顺利挺过,今后能帮助别人的,我一定会出手相助。”



一名好心的女士拿50元买走了剩下的五六个苹果,易海洋找她钱,她连连摆手,拎着苹果走了。 亚心网/图

微感动

- @-许峰-:河南小伙乌鲁木齐卖苹果救母!感人啊!希望大家来关注传播!
- @皇马7-罗:靠自己的双手行孝,好样的!祝福阿姨!
- @叫我巴黎妹:易海洋是中原工学院国教汽车091的学生,是中工相声小品协会09届的社长,因为社团,互相认识,很好的一个男生,乐观大方,真心希望大家都能伸出手帮帮忙,让他们家顺利渡过难关。

郑州晚报
——我们一直在你身边——

Congratulation

祝 贺

《郑州晚报》创刊63周年
改版10周年
创造大世界基尼斯世界纪录!

530《全城热恋》纪念特刊
恢宏巨制672版
刷新全球中文报纸历史!



品名酒 看晚报 张铁山

金星啤酒集团有限公司 / 董事长 张铁山

上海大世界基尼斯总部

单日出纸版面最多的中文报纸
 印张: 84 版面: 672版
 (正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓 蔡丰